



TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2017

Retificação: Onde se lê: "A abertura da proposta dar-se-á às 15h do dia 08/01/2017, horário de Brasília", leia-se: "A abertura da proposta dar-se-á às 15h do dia 08/01/2018, horário de Brasília".

MARÍLIA BATISTA DE LIMA PEQUENO
Coordenadora de Licitações

(SIDE - 27/12/2017) 153409-15233-2017NE800021

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 225/2017

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 04/12/2017. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição de água mineral envasada em garrafas de 20 litros para atendimento das necessidades das unidades administrativas e acadêmicas do Campus Recife, Campus Caruaru e Campus Vitória da Universidade Federal de Pernambuco.

MARILIA BATISTA DE LIMA PEQUENO
Coordenadora de Licitações

(SIDE - 27/12/2017) 153409-15233-2017NE800021

RESULTADOS DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 192/2017

Vencedores: 1) Indalabor Indústria Laboratório Farmacêutico Ltda (Item: 1); 2) Call Med Comercio de Medicamentos e Representação Ltda (Item: 15); 3) Drogafonte Ltda (Item: 4); 4) Elfa Medicamentos Ltda (Item: 8); 5) Padrão Distribuidora de Produtos e Equipamentos Hospitalares (Itens: 6, 7, 9, 10 e 11); 6) Injetama Cavalcanti e Silva Distribuidora Ltda - EPP (Item: 14); 7) Medicinali Produtos Para Saude Eireli - ME (Item: 13); 8) Exemplarmed Comercio de Produtos Hospitalares Ltda - EPP (Item: 21); 9) Hospfar Industria e Comercio de Produtos Hospitalares (Item: 17); 10) Vici Pharma Industria e Comercio Ltda (Itens: 2 e 3); 11) Fresenius Kabi Brasil Ltda (Item: 23); 12) União Química Farmacêutica Nacional S.A (Itens: 20 e 24); 13) Accord Farmacêutica Ltda (Item: 18); 14) Comercial Cirurgica Rioclarense Ltda (Item: 16); 15) Contatti Comercio e Representações Ltda (Item: 22).

(SIDE - 27/12/2017) 153409-15233-2017NE800021

PREGÃO Nº 212/2017

Vencedor: 1) Stryker do Brasil Ltda (Grupo 1 - Itens: 1, 2, 3, 4, 5 e 6).

ALBA VALÉRIA GOMES DE CARVALHO
Chefe do Setor de Administração do HC/UFPE.

(SIDE - 27/12/2017) 153409-15233-2017NE800021

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
E QUALIDADE DE VIDA
DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Processo nº 23076.013353/2015-86. / Ata de Registro de Preços nº 758/2017-UFPE. / Objeto: Aquisição de periféricos de microinformática para atender as necessidades das unidades da UFPE. / Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 119/2017. / Vigência: 12 meses, a contar da publicação do extrato do Instrumento no DOU. / Contratante: UFPE. CNPJ: 24.134.488/0001-08. / Fornecedor: João Paulo de Aquino Rocha. 07361435645. CNPJ: 23.028.759/0001-88, no valor global de R\$ 151.036,50. / Assinaturas: UFPE: Profª. Florisbela de Arruda Camara e Siqueira Campos - Vice-Reitora; João Paulo de Aquino Rocha 07361435645: Tarcis Fonseca Batista - Representante Legal.

Processo n. 23536.000326/2017-41. / Atas de Registro de Preços n. 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735 e 736/2017-UFPE. / Objeto: Aquisição de Material Medico Hospitalar VI para o Hospital das Clinicas da UFPE. / Modalidade de Licitação: Pregao Eletronico n. 123/2017. / Vigencia: 12 meses, a contar da data da publicacao do extrato do Instrumento no D.O.U. / Contratante: UFPE. CNPJ: 24.134.488/0001-08. / Fornecedor: Protector Industria e Comercio de Produtos Medico-Hospitalares LTDA. CNPJ: 18.466.544/0001-09, no valor global de R\$ 114.550,00; Revamil Comercio e Representacoes de Produtos Cirurgicos LTDA ME. CNPJ: 24.338.436/0001-53, no valor global de R\$ 57.652,00; 5 Elementos Comercio de Produtos Terapeuticos LTDA-ME. CNPJ: 05.586.495/0001-04, no valor global de R\$ 6.240,00; Alphanad Materiais para Diagnosticos Eireli ME. CNPJ: 05.923.871/0001-09, no valor global de R\$ 21.498,00; Starmed Artigos Medicos e Hospitalares LTDA. CNPJ: 02.223.342/0001-04, no valor global de R\$ 23.120,00; Supri Med Vale do Sao Francisco LTDA ME. CNPJ: 14.683.249/0001-53, no valor global de R\$ 8.000,00; Cirurgica Fernandes Comercio de Materiais Cirurgicos e Hospitalares Sociedade Limitada. CNPJ: 61.418.042/0001-31, no valor global de R\$ 75.547,00; Medical Mercantil de Aparelhagem Medica LTDA. CNPJ: 10.779.833/0001-56, no valor global de R\$ 53.200,00; Dejamaro Distribuicao e Logistica Eireli. CNPJ: 13.914.146/0001-94, no valor global de R\$ 327.600,00; DE Pauli Comercio Representacao Importacao e Exportacao LTDA. CNPJ: 03.951.140/0001-33, no valor global de R\$ 4.000,00. / As-

sinaturas: UFPE: Dr. Frederico Jorge Ribeiro - Superintendente; REPRESENTANTES LEGAIS: Sr. Filipe Teixeira Sanches. / Sr. Nilton Osvaldo de Carvalho. / Sr. Sergio Luiz Pinto Costa. / Sra. Neide da Silva Vieira / Sra. Marta Irene Gessele. / Sra. Maria Emilia Vidal Teles. / Sra. Lucimar Pereira da Rocha. / Sr. Mario Cesar Caliman. / Sr. Adriano Rossini. / Sr. Joao de Souza Guerreiro, respectivamente.

Processo n. 23536.000419/2017-75. / Atas de Registro de Preços n. 721, 722, 723, 724, 725 e 726/2017-UFPE. / Objeto: Aquisicao de Material Medico Hospitalar Otorrinolaringologia para o Hospital das Clinicas da UFPE e para o Hospital Naval de Natal. / Modalidade de Licitação: Pregao Eletronico n. 138/2017. / Vigencia: 12 meses, a contar da data da publicacao do extrato do Instrumento no DOU. / Contratante: UFPE. CNPJ: 24.134.488/0001-08. / Fornecedor: Medica Mercantil de Aparelhagem Medica Ltda. CNPJ: 10.779.833/0001-56, no valor global de R\$ 765,00; Fortmed Comercio Ltda. CNPJ: 35.334.424/0001-77, no valor global de R\$ 288,50; Cotacao Com. Representacao Importacao e Exportacao Ltda. CNPJ: 58.950.775/0001-08, no valor global de R\$ 6.080,00; Politec Importacao e Comercio Limitada. CNPJ: 43.894.609/0001-64, no valor global de R\$ 30.991,50; Endosurgical Comercio Representacao Importacao e Exportacao de Materiais e Equipamentos Medicos e Odontologicos Ltda. CNPJ: 08.713.023/0001-55, no valor global de R\$ 2.352,00; Alphalife Materiais Medico Hospitalares Ltda EPP. CNPJ: 12.456.120/0001-87, no valor global de R\$ 43.650,00. / Assinaturas: UFPE: Dr. Frederico Jorge Ribeiro - Superintendente; REPRESENTANTES LEGAIS: Sr. Manoel Bastos Tavares de Oliveira Junior. / Sra. Ana Carolina de Brito Costa. / Sr. Luiz Claudio Silva Santos. / Sr. Emerson Alves Pastor. / Sr. Daniel Miranda Cassunde. / Sra. Luciana Machado Gomes Nogueira, respectivamente.

Processo n. 23076.003888/2017-19. / Ata de Registro de Preços n. 373/2017-UFPE. / Objeto: Aquisicao de Computadores para o Hospital das Clinicas da UFPE, para o Hospital Universitario Ana Bezerra (HUAB/UFRN) e para o Instituto Federal da Paraiba/Campus Piciu. / Modalidade de Licitação: Pregao Eletronico n. 217/2017. / Vigencia: 12 meses, a contar da data da publicacao do extrato do Instrumento no D.O.U. / Contratante: UFPE. CNPJ: 24.134.488/0001-08. / Fornecedor: DATEN TECNOLOGIA LTDA. CNPJ: 04.602.789/0001-01, no valor global de R\$ 763.123,00. / Assinaturas: UFPE: Frederico Jorge Ribeiro Superintendente; REPRESENTANTE LEGAL: Sr. Jose Pacheco de Oliveira Junior.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Extrato do TERCEIRO TERMO ADITIVO ao Convênio nº 67/2014-UFPE, firmado em 30.12.2016, entre a UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08 e a MOTOROLA. CNPJ: 01.472.720/0001-12, com intervenção da FADE, CNPJ: 11.735.586/0001-59. / Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Convênio até 31.12.2017, além de alteração no plano de trabalho com o aporte de recursos. / Signatários: UFPE: Profª Florisbela de Arruda Camara e Siqueira Campos - Vice-Reitora; MOTOROLA: Andreas Gridi-Papp e Gaspar Lopes Romão Junior - Representantes Legais; FADE: Paulo Guedes - Coordenador Executivo. / Processo: 23076.041293/2014-19.

Extrato do PRIMEIRO TERMO ADITIVO ao Convênio nº 01/2016-UFPE, firmado em 30.11.2017, entre a UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08 e a Rede Nacional de Ensino e Pesquisa - RNP, CNPJ: 03.508.097/0001-36, com intervenção da FADE, CNPJ: 11.735.586/0001-59. / Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Convênio até 07.07.2018, além de alteração no plano de trabalho. / Signatários: UFPE: Profª Florisbela de Arruda Camara e Siqueira Campos - Vice-Reitora; RNP: Nelson Simões da Silva - Diretor Geral; FADE: Suzan Siqueira - Gerência Administrativa. / Processo: 23076.048663/2015-11.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DE PERNAMBUCOAVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 101/2017

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 15/12/2017. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de solução de TI que consiste na contratação de empresa especializada para fornecimento de serviço de Impressão Institucional para Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE).

REJANE LEITE VASCONCELOS
Pregoeira

(SIDE - 27/12/2017) 153165-15239-2017NE800030

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 97/2017

Declaro vencedoras do certame as empresas: AGIVALDO AQUINO VERA CRUZ - ME, DANIEL ROBSON LIMA E SILVA 40484075896.

VONALDO FEITOSA DE SIQUEIRA
Pregoeiro

(SIDE - 27/12/2017) 153165-15239-2017NE800030

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO
DA BAHIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº 23007.005168/2017-01. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA. CNPJ: 07777800/0001-62. Contratado: JOANA MEDRADO NASCIMENTO. CPF: 011.401.355-11. Objeto: Prorrogação da vigência de contrato de Professor Substituto. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93, art. 4º, parágrafo único, inciso I. Vigência: 01/01/2018 a 09/04/2018. Data de assinatura: 08/12/2017.

EDITAL DE REABERTURA Nº 31, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017
REFERENTE AO EXTRATO DO EDITAL Nº 28/2017 -
CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR
TEMPO DETERMINADO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições, torna público nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, da Lei 9.849, de 26/10/1999, Lei nº 12.425, de 17/06/2011, Lei nº 12.772, de 28/12/2012, da Portaria Ministerial nº 243, de 03/03/2011, Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, do Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, da Lei nº 12.863, de 24/09/2013 e da Resolução CONAC nº 25/2010, de 23/08/2010 e com as alterações da legislação posterior, faz saber aos interessados, que estarão REABERTAS as inscrições para processo seletivo de contratação de docente por tempo determinado, para atuar no Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas (CCAAB), em Cruz das Almas/BA, conforme informações a seguir: período de inscrição de 11/01/2018 a 24/01/2018 (dias úteis), processo seletivo simplificado nos dias 29/01/2018 a 30/01/2018 na seguinte área de conhecimento e carga horária: Educação (20h) - 01 vaga. A versão completa deste Edital estará disponível no CCAAB e na internet (www.ufrb.edu.br/concursos). As informações serão prestadas pela Gerência Técnica do respectivo Centro. As inscrições serão apenas presenciais no Centro onde está sendo ofertada a vaga e a taxa relativa à inscrição é de R\$ 60,00 (sessenta reais). Até 31/01/2018, através de divulgação interna no âmbito do CCAAB, será tornado público o resultado do certame com posterior publicação no Diário Oficial da União - D.O.U. O prazo de validade do concurso será de 01 (um) ano contado a partir da data da publicação do resultado no D.O.U. A indicação de docentes para contratação temporária deverá observar as limitações previstas pela legislação em vigência, recaindo sobre o órgão indicador, a qualquer tempo, o ônus de ressarcimentos decorrentes de prestação de serviços indevida. Os processos instruídos deverão ser protocolados no Centro e serão encaminhados após a conclusão da seleção à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal desta Universidade.

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

EDITAL Nº 21, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017
HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto realizado pelo Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas - Campus de Cruz das Almas/BA, de que trata o Edital nº 25/2017, publicado no DOU nº 215, Seção 3, página 70, de 09/11/2017, conforme discriminado abaixo:

Área de conhecimento: Ciências Sociais Aplicadas
Disciplina(s): Administração Rural
Regime de trabalho: 20 (vinte) horas semanais
1º: MARILU PEREIRA CASTRO
2º: ANTONIO RIBEIRO BOMFIM
3º: RENATA GONÇALVES RODRIGUES
4º: BÁRBARA MAGALI FERREIRA DOS PASSOS

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

EDITAL Nº 22, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017
HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto realizado pelo Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas - Campus de Cruz das Almas/BA, de que trata o Edital nº 25/2017, publicado no DOU nº 215, Seção 3, página 70, de 09/11/2017, conforme discriminado abaixo:

Área de conhecimento: Ciências Sociais Aplicadas
Disciplina(s): Fundamentos de Filosofia
Regime de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais



1º: DALILA PINHEIRO DA SILVA
 Área de conhecimento: Biodiversidade
 Disciplina(s): Zoologia Geral; Zoologia Aquática; Zoologia dos Vertebrados
 Regime de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais
 1º: PATRÍCIA PETTINGA SILVA
 Área de conhecimento: Ciências Biológicas
 Disciplina(s): Fisiologia dos Animais Domésticos; Anatomia e Fisiologia Animal; Anatomia Humana
 Regime de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais
 1º: ALEXANDRE BASTOS FERNANDES LIMA
 2º: PRISCILA MARIA SILVA DO CARMO

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

**EDITAL Nº 23, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017
 HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO
 SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
 SUBSTITUTO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto realizado pelo Centro de Ciências da Saúde - Campus de Santo Antônio de Jesus/BA, de que trata o Edital nº 26/2017, publicado no DOU nº 218, Seção 3, página 61, de 14/11/2017, conforme discriminado abaixo:

Área de conhecimento: Ciências Básicas da Saúde
 Disciplinas: Biotecnologia; Ciências Morfofuncionais I.
 Regime de trabalho: 20 (vinte) horas semanais
 1º: LARISSA RODRIGUES DE OLIVEIRA SOUSA
 2º: RENATA DOS SANTOS ALMEIDA
 3º: KELLY MENEZES MACEDO

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

**EDITAL Nº 24, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017
 HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO
 SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
 SUBSTITUTO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto realizado pelo Centro de Formação de Professores - Campus de Amargosa/BA, de que trata o Edital nº 24/2017, publicado no DOU nº 212, Seção 3, página 63, de 06/11/2017, conforme discriminado abaixo:

Área de conhecimento: Humanidades, Letras e Artes
 Disciplina(s): Língua Inglesa II; Orientação do Trabalho Monográfico I e II
 Regime de trabalho: 20 (vinte) horas semanais
 1º: JONATHAS MARTINS NUNES

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo publicado no DOU nº 242, Seção 3, página 62, de 19/12/2017, referente à prorrogação da vigência do contrato do Professor Substituto de ALEXANDRE MONTANHA DE CASTRO SETÚBAL, onde se lê: "Processo nº 23007.031548/2017-93", Leia-se: "Processo nº 23007.005184/2017-96".

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
 DO NORTE**

**RESULTADOS DE JULGAMENTOS
 PREGÃO Nº 62/2017**

A pregoeira da UFRN comunica o resultado do pregão nº62/2017. Foram consideradas vencedoras as empresas: K V BEZERRA - Item: 3(R\$ 198,00); APOIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - EPP - Item: 5(R\$ 220,80). A partir desta data ficam convocadas as empresas vencedoras para assinar ata de registro de preço no prazo estipulado no edital.

RUTE CLÉA P. DE NORONHA
 Pregoeira

(SIDEAC - 27/12/2017) 153103-15234-2017NE803973

RDC ELETRÔNICO Nº 21/2017 - UASG 153103

O presidente de RDC comunica o resultado da RDC nº 21/2017. Foi considerada vencedora a empresa: L & L ENGENHARIA LTDA - Item: 1(R\$ 1.938.459,92).

BRAÚLIO CAIO F. DA COSTA
 Presidente de RDC

(SIDEAC - 27/12/2017) 153103-15234-2017NE803973

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico <http://www.in.gov.br/autenticidade.html>, pelo código 00032017122800064

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**EDITAL Nº 37 - PROGESP, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017
 RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO (*)**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, em conformidade com o Art. 23 da Resolução nº 038/2013-CONSEPE, de 19 de março de 2013, dá ciência do resultado de processos seletivos para Professor Substituto/Temporário do Magistério Federal regido pelo Edital nº 037/2017-PROGESP, publicado no DOU nº 221, de 20/11/2017, Seção 3, p. 73/76, e homologado pelo respectivo departamento.

Unidade: Escola Agrícola de Jundiá	Campus de Atuação: Macaíba/RN			
Nº do Edital: 037/2017-PROGESP	Período de provas: 05/12/2017 a 15/12/2017			
Área do concurso: Zoologia Geral, Microbiologia Zootécnica e Ecologia Aplicada à Zootecnia - 20h	Nº de vagas: 01			
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação	
lasmin Santos Mangabeira e Silva	8,13	Aprovado (a)	1º	
Renata Maria Alves Coutinho Campero	7,89	Aprovado (a)	2º	
Lucas Barbosa de Queiroga Cavalcante	7,84	Aprovado (a)	3º	
Adja Cristina Lira de Medeiros	7,63	Aprovado (a)	4º	

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

(*) Repetição do resultado divulgado no DOU nº 244, de 21/12/2017, Seção 3, p. 88, por incorreção no original.

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Edital nº 035/2017-PROGESP, referente ao concurso público de provas e títulos para o cargo de professor do magistério superior nas classes Adjunto-A, Assistente-A e Auxiliar, publicado no DOU nº 215, de 09/11/2017, Seção 3, p. 71/81, ONDE SE LÊ: "5.1.9. A relação provisória dos candidatos que se autodeclararam pretos ou pardos, na forma da Lei nº 12.990/2014, será divulgada nos endereços eletrônicos <http://www.progesp.ufrn.br> (Menu Concursos) e <http://sigrh.ufrn.br> (Menu Concursos), na data provável de 03/01/2018. 5.1.10 O candidato poderá, no período de 04/01/2018 a 05/01/2018, contestar a referida relação, através do e-mail concursos@reitoria.ufrn.br, ou pessoalmente ou por procurador constituído na Coordenadoria de Concursos da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (BR 101 - Campus Universitário, Prédio da Reitoria - Lagoa Nova - Natal/RN, CEP 59078-900), no horário das 07:00h às 19:00h. Após esse período, não serão aceitos pedidos de revisão. 5.1.11 A relação definitiva dos candidatos que se autodeclararam pretos ou pardos, na forma da Lei nº 12.990/2014, será divulgada nas páginas eletrônicas <http://www.progesp.ufrn.br> (Menu Concursos) e <http://www.sigrh.ufrn.br> (Menu Concursos) na data provável de 11/01/2018. LEIA-SE: "5.1.9. A relação provisória dos candidatos que se autodeclararam pretos ou pardos, na forma da Lei nº 12.990/2014, será divulgada nos endereços eletrônicos <http://www.progesp.ufrn.br> (Menu Concursos) e <http://www.sigrh.ufrn.br> (Menu Concursos), na data provável de 09/01/2018. 5.1.10 O candidato poderá, no período de 10/01/2018 a 11/01/2018, contestar a referida relação, através do e-mail concursos@reitoria.ufrn.br, ou pessoalmente ou por procurador constituído na Coordenadoria de Concursos da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (BR 101 - Campus Universitário, Prédio da Reitoria - Lagoa Nova - Natal/RN, CEP 59078-900), no horário das 07:00h às 19:00h. Após esse período, não serão aceitos pedidos de revisão. 5.1.11 A relação definitiva dos candidatos que se autodeclararam pretos ou pardos, na forma da Lei nº 12.990/2014, será divulgada nas páginas eletrônicas <http://www.progesp.ufrn.br> (Menu Concursos) e <http://www.sigrh.ufrn.br> (Menu Concursos) na data provável de 16/01/2018"; ONDE SE LÊ: "8.1. A inscrição será feita, exclusivamente, via internet, a partir do dia 01/12/2017 até às 23h59 do dia

29/12/2017, observando o horário local e os seguintes procedimentos: (...) e) efetuar o pagamento da taxa, no valor correspondente ao cargo, no período de 01/12/2017 a 30/12/2017, no local indicado na GRU"; LEIA-SE: "8.1. A inscrição será feita, exclusivamente, via internet, a partir do dia 01/12/2017 até às 23h59 do dia 29/12/2017, observando o horário local e os seguintes procedimentos: (...) e) efetuar o pagamento da taxa, no valor correspondente ao cargo, no período de 01/12/2017 a 04/01/2017, no local indicado na GRU"; ONDE SE LÊ: "8.4. No dia 03/01/2018, será disponibilizado nos sites www.sigrh.ufrn.br (Menu Concursos) e www.progesp.ufrn.br (Menu Concursos) a relação preliminar de inscritos. 8.5. O candidato cuja inscrição não estiver deferida deverá entregar pessoalmente na sede da Coordenadoria de Concursos da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (BR 101 - Campus Universitário, Prédio da Reitoria - Lagoa Nova - Natal/RN, CEP 59078-900) ou enviar para o e-mail concursos@reitoria.ufrn.br, no período de 04/01/2018 a 08/01/2018, cópia do comprovante de pagamento e do boleto bancário (GRU), no horário das 7h00min às 19h00min, para que seja providenciada sua validação. 8.5.1. No dia 11/01/2018 será divulgada a relação definitiva de inscritos, podendo o candidato acessá-la por meio dos sites www.sigrh.ufrn.br (Menu Concursos) e www.progesp.ufrn.br (Menu Concursos)". LEIA-SE: "8.4. No dia 09/01/2018, será disponibilizado nos sites www.sigrh.ufrn.br (Menu Concursos) e www.progesp.ufrn.br (Menu Concursos) a relação preliminar de inscritos. 8.5. O candidato cuja inscrição não estiver deferida deverá entregar pessoalmente na sede da Coordenadoria de Concursos da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (BR 101 - Campus Universitário, Prédio da Reitoria - Lagoa Nova - Natal/RN, CEP 59078-900) ou enviar para o e-mail concursos@reitoria.ufrn.br, no período de 10/01/2018 a 12/01/2018, cópia do comprovante de pagamento e do boleto bancário (GRU), no horário das 7h00min às 19h00min, para que seja providenciada sua validação. 8.5.1. No dia 16/01/2018 será divulgada a relação definitiva de inscritos, podendo o candidato acessá-la por meio dos sites www.sigrh.ufrn.br (Menu Concursos) e www.progesp.ufrn.br (Menu Concursos)".

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS
 Pró-Reitora de Gestão de Pessoas

**EDITAL Nº 37, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017
 RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, em conformidade com o Art. 23 da Resolução nº 038/2013-CONSEPE, de 19 de março de 2013, dá ciência do resultado de processos seletivos para Professor Substituto/Temporário do Magistério Federal regido pelo Edital nº 037/2017-PROGESP, publicado no DOU nº 221, de 20/11/2017, Seção 3, p. 73/76, e homologado pelo respectivo departamento.

Unidade: Departamento de Arquitetura	Campus de Atuação: Natal /RN			
Nº do Edital: 03 7 /2017-PROGESP	Período de provas: 05/12/2017 a 15/12/2017			
Área do concurso: Tecnologia da Arquitetura - 20h	Nº de vagas: Cadastro de Reserva			
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação	
Marcela de Melo Germano da Silva Jankovic	8,83	Aprovado (a)	1º	

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
 DO SUL**

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio Nº 851071/2017, Nº Processo: 23078040219201457, Concedente: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, Conveniente: FUNDAÇÃO DE APOIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RGS CNPJ nº 74704008000175, Objeto: CURSO DE APERFEIÇOAMENTO UNIAFRO - POLÍTICA DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL NA ESCOLA - 3ª edição. Valor Total: R\$ 48.000,00. Valor de Contrapartida: R\$ 0,00. Valor a ser transferido ou descentralizado por exercício: 2017 - R\$ 48.000,00, Crédito Orçamentário: Num Empenho: 2017NE808251, Valor: R\$ 48.000,00, PTRES: 127879, Fonte Recurso: 0112915028,

ND: 33903965, Vigência: 18/12/2017 a 18/12/2018, Data de Assinatura: 18/12/2017, Signatários: Concedente: RUI VICENTE OPPERMANN CPF nº 148.516.100-25, Conveniente: CHRISTOPH BERNASLUK CPF nº 137.953.680-49.

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
 Nº 302/2017 - UASG 153114**

Nº Processo: 23078202679201728. Objeto: Contratação da FUNDAÇÃO para apoiar a realização do Projeto intitulado "APOIO ACADÊMICO NO DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIA PARA GERAÇÃO DE ENERGIA A PARTIR DA PIROLÍSE DE PNEUS INSERVÍVEIS". Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Conforme aprovação do parecer nº 0923-PF-UFRGS-

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que instituiu a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.